



В Новгородской области индивидуальный предприниматель предстанет перед судом за невыплату заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, осуществляющей деятельность в сфере швейного производства. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с октября 2020 года по апрель 2021 года, обвиняемая при наличии на счетах денежных средств не выплатила заработную плату 11 работникам на сумму более 280 тысяч рублей.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой Демянского района в порядке ст.37 УПК РФ, а также материалов, полученных следователями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

СК в ходе проведения доследственной проверки в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1618749>